



Житель республики обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти и управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение).

Как сообщалось ранее, вечером 02 октября 2021 года в городе Назрани обвиняемый, находившийся за рулем автомобиля марки «Лада-Гранта» в состоянии алкогольного опьянения, на законные требования сотрудников полиции предоставить документ, удостоверяющий личность водителя, нанес одному из сотрудников удары кулаком в области головы и грудной клетки, применив, таким образом, насилие в отношении представителя власти в связи исполнением им своих должностных обязанностей.

В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1655964>